День любви, семьи и верности

8 июля в нашем детском саду прошло развлечение «Ромашковое настроение», приуроченное ко Дню любви, семьи и верности. В нем приняли участие дети младше-средней и старше-подготовительной групп.





Ребята читали стихи о своей семье, вспоминали пословицы и поговорки о маме, папе, бабушке и дедушке. Играли в веселые игры, танцевали, пели.

Ромашки были на протяжении всего досуга рядом с ребятами, как цветы, символизирующие доброту и беззаветную любовь.



В завершение развлечения ребята выложили Ромашковое сердце, как символ любви, чистоты и семейных ценностей!